

«Затверджую»  
Директор міського ліцею №1  
Житомирської міської ради  
\_\_\_\_\_ Ю.О. Кошевич

**План заходів,  
спрямованих на запобігання та протидію булінгу  
в Житомирському міському ліцеї №1 Житомирської міської ради  
на 2020 – 2021 н.р.**

<b>№ п.п</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Дата проведення</b>	<b>Цільова аудиторія</b>	<b>Відповідальний</b>
<b>1</b>	Обговорення основних засад та напрямків створення безпечного освітнього середовища у 2020-21 н.р.	Серпень	Педагогічний колектив	Глібко І.А.
<b>2</b>	Оновлення інформації на сайті ліцею та в «Куточку довіри» із зазначенням телефонів довіри та соціальних служб	Вересень (постійно за потреби)	Учасники освітнього процесу	Соціально-психологічна служба
<b>3</b>	Проведення групових консультацій у вигляді медіації з учнями 8-11 кл	Постійно за потребою	Учні 8-11 кл	Соціально-психологічна служба
<b>4</b>	Цикл тренінгів «Антибулінгова майстерня для підлітків».	За планом протягом року	Ліцеїсти 01,02,03 груп	Соколюк Л.Й.
<b>5</b>	Проведення тематичних виховних годин з недопущення проявів булінгу та профілактики усіх форм насильства в учнівському середовищі	Протягом року за планом кураторів	8-11-ті класи	Куратори груп, Глібко І.А., соціально-психологічна служба
<b>6</b>	Бесіди з учнями про нормативно-правове законодавство щодо булінгу.	Вересень, Січень	Ліцеїсти усіх груп	Куратори
<b>7</b>	Проведення тренінгових занять, тематичних Кіл, індивідуальних консультацій з метою створення безпечного освітнього середовища	Постійно, протягом року	Усі учасники освітнього процесу	Соціально-психологічна служба
<b>8</b>	Тематичні Кола «Давайте знайомитись: Мої інтереси та захоплення»	Вересень	8-мі класи	Бовсуновська Т.А.
<b>9</b>	Оформлення тематичних стендів «Стоп булінг» до Всеукраїнського тижня з	Вересень	Ліцеїсти усіх груп, педагоги	Соціально-психологічна служба

	протидії булінгу.			
<b>10</b>	Організація чергування груп по ліцею, вчителів з метою створення безпечного середовища для навчання та виховання, запобігання протиправних дій.	Протягом року	Ліцеїсти усіх груп	Глібко І.А.
<b>11</b>	Попереджувальні сигнали по ліцею.	Постійно	Ліцеїсти усіх груп	Соколюк Л.Й.
<b>12</b>	Батьківські збори на тему «Профілактика дезадаптації у ліцеї: надання рекомендацій батькам».	Вересень	8-мі класи	Соціально-психологічна служба
<b>13</b>	Методичне об'єднання класних керівників «Створення безпечного освітнього простору»	Жовтень	Куратори груп	Глібко І.А., Бабенко С.П., соціально-психологічна служба
<b>14</b>	Оформлення інформаційного стенду «16 днів проти насилля»	Листопад – грудень	Учасники освітнього процесу	Соціально-психологічна служба
<b>15</b>	Проведення психолого-педагогічного консилиуму за результатами дослідження адаптації новоприбулих учнів.	Жовтень	Педагогічний колектив	Глібко І.А., Куксенко О.Д., соціально-психологічна служба
<b>16</b>	Загальноліцейні батьківські збори «Порозуміння в родині – запорука успішного розвитку особистості ліцеїста»	Листопад	Батьки 8-11 кл.	Глібко І.А., соціально-психологічна служба
<b>17</b>	Оформлення інформаційного стенду «Знай свої права»	Грудень	Учасники освітнього процесу	Соціально-психологічна служба
<b>18</b>	Проведення педагогічної ради: «Діяльнісна складова життєвих компетентностей учнів». Розгляд питання подолання проявів булінгу, усіх видів насильства	Січень	Педагогічний колектив	Глібко І.А.
<b>19</b>	Круглий стіл «Попередження та профілактика негативних явищ в учнівському середовищі: формування навичок безконфліктного спілкування. Алгоритм	Січень	м/о кураторів ліцею	Глібко І.А., соціально-психологічна служба

	реагування в ситуації булінгу»			
<b>20</b>	Загальні батьківські збори: «Створення безпечних умов для гармонійного розвитку та досягнення особистісного успіху дитини».	Березень	Батьки 8-11 кл	Глібко І.А., соціально-психологічна служба
<b>21</b>	Бесіди та відеопрезентації з обговоренням «Кібербулінг та секстинг: небезпеки сучасності».	За планом заходів	Ліцеїсти 9 –х класів	Соколюк Л.Й.
<b>22</b>	Педагогічна рада «Честь і гідність особистості ліцеїста – фактори індивідуальної та соціальної безпеки успішної життєтворчості».	Квітень	Педагогічний колектив	Глібко І.А.
<b>23</b>	Моніторинг рівня поінформованості про булінг.	Квітень	8-і класи	Соціально-психологічна служба
<b>24</b>	Залучення представників обласного та міського центрів БВПД; ювенальної превенції міського та обласного відділу поліції ; БО «АСЕТ»; БО «Місія в Україну»; ЦСССДМ; Житомирського відділу поліції ГУНП в Житомирській області; відділу Головного територіального управління юстиції в Житомирській області, для здійснення просвітницьких бесід, лекцій, інтерактивних обговорень в питаннях протидії булінгу серед учнівської молоді.	Протягом року	8-11-ті класи	Куратори групи, Глібко І.А., соціально-психологічна служба